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‘Opor xpnean¢ Tou 7apévTos nckTpovikoU apxeiou

Aev pmopel va amotedéect euvolkd 1 ev pépel avtlkelpevo
mdAneng, dlameaypdreveng, Teoromolneng, petddosng fi/ Kl
dlavopric pe kdde tpdTo. To UAKS Tou Letotdmou dldtidetdl pe
addeld  Credative Cowmwmons AVd(faoec’\ Anptov@;oﬁ—/"\n Epmropikn
Xeﬁen—’Oxt Tlapdywya “Eeya 4.0 Aedvéc. To UMKS Statidetdl
AgLAOKEQEIRNG Yld PN EMTTOELKY TEOBWTILKY XEten.



TEoBNjudta

 — HE AR e KDaspiatin povisa
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1.

2.

3.

meSBAnpd
To Z KIAG posxdet Koet{Cel 9 evpd Kdl to 1,5 KIAG kotémouho KoetiCel
750 evupd. TIdeo KoetiCouv td 3/5 tou KihoU Kdl 6Tlg dUo TEQLITTWEELS:

Aen:

damavehen:

meSBAnpa

Ta 2/5 twv padntdv evég exodelov elval 740 padntés. Tldsol elvat Shot ol
uadntéc: Enfeng, ta 6/20 Shwv Twv padntdv elvat aydpld. Tlded elval ta Koplteld;
\Uen:

damavrneh:

meSBAnpa
H kupla Apetd elval 42 xeovidv. H nAikia the kéeng Thg elval fen pe ta
3/7 tng nAkidg Thg papds the. Tlotd elval i nAtkid Tthe Kéeng

\Uen:

amdvtnen:











ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

Προβλήματα με αναγωγή στην κλασματική μονάδα
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ΑΣΚΗΣΕΙΣ

by Xristina Bessiou



Δεν μπορεί να αποτελέσει συνολικά ή εν μέρει αντικείμενο πώλησης, διαπραγμάτευσης, τροποποίησης, μετάδοσης ή/ και διανομής με κάθε τρόπο. Το υλικό του ιστοτόπου διατίθεται με άδεια Creative Commons Αναφορά Δημιουργού-Μη Εμπορική Χρήση-Όχι Παράγωγα Έργα 4.0 Διεθνές. Το υλικό διατίθεται αφιλοκερδώς για μη εμπορική προσωπική χρήση.



Όροι χρήσης του παρόντος ηλεκτρονικού αρχείου











προβλήματα

Το 1 κιλό μοσχάρι κοστίζει 9 ευρώ και το 1,5 κιλό κοτόπουλο κοστίζει 7,50 ευρώ. Πόσο κοστίζουν τα 3/5 του κιλού και στις δύο περιπτώσεις;

www.thrania.com

με αναγωγή στην κλασματική μονάδα

πρόβλημα

1.

λύση:

απάντηση:

Τα 2/5 των μαθητών ενός σχολείου είναι 140 μαθητές. Πόσοι είναι όλοι οι μαθητές; Επίσης, τα 6/10 όλων των μαθητών είναι αγόρια. Πόσα είναι τα κορίτσια;

πρόβλημα

2.

λύση:

απάντηση:

Η κυρία Αρετή είναι 42 χρονών. Η ηλικία της κόρης της είναι ίση με τα 3/7 της ηλικίας της μαμάς της. Ποια είναι η ηλικία της κόρης; 

πρόβλημα

3.

λύση:

απάντηση:
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